

**బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో - 2023**

గూఢాచారం.. అందరికీ అండ.

కారు గుర్తుకే ఓటిద్దాం.. తెలంగాణను గెలిపిద్దాం.



# నేను మీ

ఓటరుకు పంపిణీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో

## కల్యాణకుంట్ల తారక రామారావు

- గడపగడపకూ రామన్న నందేశం
- సంక్షేమ పథకాల కింద లబ్ధిని వివరిస్తూ లబ్ధిదారుల పేరిట కరపత్రాలు
- 'కారు గుర్తుకు ఓటిద్దాం.. లబ్ధివృద్ధి, సంక్షేమ పాలనను కొనసాగిద్దాం' అని పిలుపు



పింఛన్ లబ్ధిదారు గోగు బాగవత్ కరపత్రాన్ని అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

### నిండు మనసుతో ఆశీర్వాదిండ్లు

కాంగ్రెస్ పాలనలో చాలీచాలని పింఛన్తో మీరు పడ్డ కష్టాలు నాకు ఇంకా గుర్తున్నాయి. అందుకే మన తెలంగాణ తెచ్చుకున్నాక ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పెద్ద మనసుతో ₹200 ఉన్న పింఛన్ ఒకేసారి ఏకంగా పది రేట్లు పెంచి ₹2,016 అందిస్తున్నారు. ఒక్కప్పుడు పింఛన్ పైసలతో కనీసం కడుపు నింపుకోలేక, అనారోగ్యం పాలైతే గోలి మందులు కూడా కొనలేక మీరు ఎన్నోసార్లు కంటతడి పెట్టుకున్నారో నాకు తెలుసు. అందుకే మన ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన పింఛన్ పెద్దపెత్తన పెంచి అలాంటి దుస్థితి పూర్తిగా రూపుమాపాం. మనకు ఆత్మగౌరవం కల్పించిన, మనసున్న కేసీఆర్ ను నిండు మనసుతో ఆశీర్వాదిండ్లు.

- మంత్రి కేటీఆర్



### రైతులందరం అండగా ఉండాం

నాడు కాంగ్రెస్ పాలనలో వ్యవసాయం అంటే సంక్షోభం. అన్నదాతల ఆత్మహత్యలతో అన్నిదిక్కులా కల్లోలం. పెట్టుబడికి పైసలేక అప్పులపాత్రైన రైతుల కష్టాలు వర్షనాశితం. అందుకే దేశంలోనే కాకుండా ప్రపంచంలోనే ఎక్కడా లేనివిధంగా రైతులకు పెట్టుబడి సాయం చేసి విప్లవాత్మక పథకమైన రైతుబంధు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారు శ్రీకారం చుట్టారు. ఒక్క మాటలో చెప్పాలంటే.. వ్యవసాయరంగంలో నలుదిశలా నవశకం ఇలాగే కొనసాగాలంటే.. మన రైతులోకమంతా ఎల్లవేళలా కేసీ ఆర్ గారికి అండగా ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా. రైతుబంధువుడుగా కేసీఆర్ ను ముచ్చటగా మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవడం మన రైతులందరి బాధ్యత.

- రైతుబంధు లబ్ధిదారులకు మంత్రి కేటీఆర్ విజ్ఞప్తి

- మంత్రి కేటీఆర్

### పింఛన్ పింఛన్ను అందుకుండా.. బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉండాం..

ప్రభుత్వం ఆసరా పథకాన్ని సామాజిక బాధ్యతగా భావించింది. అందుకే ఇవాళ ఎంత భారమైనా.. ఒక్కనెల కూడా ఆగకుండా రంఛన్ గా ప్రతినెలా పింఛన్ ఇస్తున్న ప్రభుత్వంగా దీవెనలు అందుకుంటున్నది. ఆసరా పింఛన్తో లక్షలాది మంది లబ్ధిదారులు ఎవరిపై ఆధారపడకుండా ఆత్మగౌరవంతో తలెత్తుకుని బతుకుతున్నారు. ఎప్పుడూ ప్రజలకు మంచి చేయడంలో ముందుండే మన అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ₹2,016 పింఛన్ను దశలవారీగా ₹5,016కి పెంచాలని కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. గత రెండు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మన బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎలా అండగా నిలిచారో.. అది విధంగా ఈ సారి కూడా మన సంక్షేమ ప్రభుత్వాన్ని బీఆర్ఎస్ ను, సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని నిండు మనసుతో ఆశీర్వాదించాలని మనసారా కోరుతున్నాను. నవంబర్ 30న జరగబోతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మళ్ళీ మన కారు గుర్తుకు ఓటిద్దాం.. మన మనసున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారిని మరోసారి గెలిపించుకుండాం.

- ఆసరా పింఛన్ దారులకు మంత్రి కేటీఆర్ విజ్ఞప్తి

### లాగోడికి పైసలు ఇచ్చిన కేసీఆర్ నే గెలిపిద్దాం

నాకు రైతుబంధు ఇచ్చి బాకీలు చేసేడు తప్పిల్లండు కేసీ ఆర్ సారు. నాకు 60 ఏండ్లు. నా చిన్నప్పటి నుంచి చూస్తున్న ఇంతవరకు రైతులకు ఎవలు ఏం చేయలేదు. మా దిక్కు కూడా చూడలేదు. కానీ ఏ గడియలో వచ్చిందో కేసీఆర్ సారే మమ్మల్ని అన్ని రకాలుగా ఆడుకుంటుండు. నాకు రెండు ఎకరాల పొలం ఉన్న. ఎకరానికి ఐదువేల సాప్పున పదివేలు యాసంగి, వానకాలం పంటలకు రూ.10 వేలు బ్యాంకీలో చేస్తున్నాడు. వాటితో నేను లాగో డు పెట్టి వరి సాగు చేస్తున్నా. కేసీఆర్ సారు రాకముందు లాగోడికి బాకీలు చేసేటోడిని. ఇప్పుడు ఆ బాధ తప్పింది. ఎలాంటి ఆగంలేకుండా పంటలు పండిస్తున్నా. ఆరు నెలల కింత నా కొడుకు పెండ్లి చేసిన. కేసీఆర్ సారే ఉంటే మాకు రండి ఉండదు. మళ్ళీ రైతుబంధు పెంచుతే అంటుండు. మమ్మల్ని ఇంతకంటే ఎక్కువ ఆడుకునే నాయకుడు ఎవ లుండరు. మా సారు మాగ్గావాలి. మాకు సీఎం కేసీఆర్ సారు ఇంటి పెద్దలెక్క అన్ని చూసుకుంటుండు. కారు గుర్తుకు ఓటిసి మళ్ళీ కేసీఆర్ సారును ముఖ్యమంత్రి చేస్తాం. మా రైతులందరం ఇట్టి అనుకుంటున్నం.

- ఇలిగి ఎల్లయ్య, బరిగెలగూడెం (గంభీరాపుపేట)

## ఆశతో రాలేదు.. ఆశయంతో వచ్చా

- ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి.. మరింత లబ్ధివృద్ధి చేస్తా ● నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దతా ● 3 గంటల కరింట్ కావాలా..? 24 గంటలు కావాలా..?
- ప్రజలారా మీరే ఆలోచించాలి ● వట్టెంల, ఫాజిల్ నగర్, తుర్కాషీనగర్, నమిలిగుండుపల్లి ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే లబ్ధివృద్ధి చల్లైద లక్షీనరసింహారావు



వట్టెంలలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే లబ్ధివృద్ధి చల్లైదను సన్నానిస్తున్న బీఆర్ఎస్. గౌడ సంఘం నాయకులు

వేములవాడ రూరల్, నవంబర్ 14: 'అరవై ఏండ్ల పాలనలో కాంగ్రెస్ ప్రజలకు చేసిందేమీ లేదు.. చూడు గంటల కరింట్ ఇస్తామంటున్న కాంగ్రెస్ కావాలా.. 24 గంటల కరింట్ ఇచ్చే కేసీఆర్ సర్కారు కావాలా.. ప్రజలారా మీరే ఆలోచించండి.. తాను ఆశతో రాలేదు.. ఆశ యంతో మీ ముందుకు వచ్చిన.. ఒక్కసారి అవకాశం ఇస్తే మీ సమస్యలను పరిష్కరించడంలో ముందుం టా.. అని వేములవాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే లబ్ధివృద్ధి చల్లైద లక్షీనరసింహారావు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఆయన వేముల వాడ రూరల్ మండలం వట్టెంల, ఫాజిల్ నగర్, తుర్కాషీనగర్, నమిలిగుండుపల్లి గ్రామాల్లో ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా చల్లైద మాట్లాడుతూ, 80 ఏండ్లు అధికారంలో ఉండి ఈ ప్రాంతానికి కాంగ్రెస్ చేసిందేమీలేదన్నారు. పోరాడి సాధించుకున్న రాష్ట్రంలో తొమ్మిదిన్నర ఏండ్లలోనే సీఎం కేసీ ఆర్ సాగునీరు, తాగునీరు అందించారని గుర్తు చేశారు. ఎప్పుడు వచ్చామన్నది ముఖ్యం కాదని.. ఎంత అభివృద్ధి జరిగిందో ప్రజలు ఆలోచించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో తాగు నీటి, కరింట్ కలకలతోపాటు సాగునీరు లేక పంటలు పండక రైతులు గల్ఫ్ వెళ్లారని గుర్తుచే

శారు. ఇప్పుడు 24 గంటల కరింట్, సాగు, తాగునీరు ఉండడంతో స్వగ్రామాలకు వచ్చి సంబురంగా పంటలు పండిస్తున్నారని తెలిపారు. ఇంటింటికి సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఘనత కేసీఆర్ దేనని స్పష్టం చేశారు. ఇన్నేండ్లు పట్టించుకొని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ రోజు ఓట్ల కోసం గ్రామాల్లో తిరుగుతూ సానుభూతి కోసం పాకులాడుతున్నారని విమర్శించారు. కారు గుర్తుకు ఓటిసి తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కేసీఆర్ ను మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి చేయాలన్నారు. కాగా, పలు గ్రామాల్లో చల్లైదకు గ్రామస్థులు ఘనస్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ పర్వతన్ న్యాలకొండ అరుణ, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి, గడ్డం హన్మయ్య, ఎంపీపీ బండ మల్లే శం, మండలాధ్యక్షుడు గోసుల రవి, సెన్ డైరెక్టర్ అకుల దేవరాజం, సర్పంచలపోరం మండలాధ్యక్షుడు ఏశ తిరుపతి, ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ వెల్లు బాలరెడ్డి, సర్పంచలు యామ సుమతి, నాగుల వేణుగోపాల్, షేకెరిజ్జానా, చంద్రగిరి లక్ష్మి, ఉపసర్పంచ్ అంజయ్య, నాయకులు యామ తిరుపతి, షేక్ పాషా, శ్రీనివాస్, వంశీ, రవీందర్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్, నరేష్ పాల్గొన్నారు.



లింగన్నపేటలో బీఆర్ఎస్ లబ్ధివృద్ధి ప్రజలకు వివరిస్తున్న కొండూరి రవీందర్ రావు

## పుగతిని చూసి కేటీఆర్ కు పట్టం కట్టండి

గంభీరాపుపేట, నవంబర్ 14: సీఎం కేసీ ఆర్ సారధ్యంలో బీఆర్ఎస్ హయాంలో గ్రామాలు సమగ్రాభివృద్ధి చెందడంతో పాటు అర్జులైన లబ్ధి దారులకు సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని నామ్మికొండ చైర్మన్ కొండూరి రవీందర్ రావు అన్నారు. మండలంలోని లింగ న్నపేటలో మంత్రి కేటీఆర్ కు మద్దతుగా మంగళవారం నిర్వహించిన ఏ నిలక ప్రచారంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాలు, కొత్త మ్యానిఫెస్టో పై కొండూరి ఇంటింటా ప్రచారంలో ప్రజలకు వివరించారు. గ్రామంలో 1415 మందికి ఆసరా పింఛన్ను, 17 మందికి రైతుబీమా, 190

మందికి కల్యాణలక్ష్మి, 166 మంది కేసీఆర్ కిట్ తదితర పథకాలు పొందారన్నారు. నాడు మన ప్రాంతం లో ఉపాధి లేక యువత వలస పోయిన రోజులు ఉన్నాయని, నేడు స్వరాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సాగు నీటి వసతులు, పరిశ్రమల అభివృద్ధితో ఇతర రాష్ట్రాల కులీలు ఉపాధి కోరకు తెలంగాణకు వస్తున్నారని కొండూరి వివరించారు. కరింట్లు కష్టాలను దూరం చేసిన కేసీఆర్ కు అండగా నిలుద్దామని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ వంగ కరుణ, జడ్పీటీసీ కొమిరెడ్డి విజయ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పాపా గారి వెంకటస్వామిగౌడ్ పాల్గొన్నారు.